

多家世界知名电脑病毒防控机构日前发出警告说,一种名为“火焰”的新型电脑病毒在中东地区肆虐,这种用于窃取信息的病毒甚至迫使伊朗短暂切断石油部门和相关设施的互联网连接。技术人员以“网络攻击武器”定性“火焰”,推测这一病毒可能有政府背景。不过,伊朗官员也表示,已成功化解这种病毒带来的威胁。



伊朗首都德黑兰一家电信服务公司的工程师对设备进行检测 资料图片

新型计算机病毒“火焰”蔓延中东多国 伊朗“灭火”

已能遏制“火焰”病毒

伊朗军方一名高级官员5月30日说,伊方已经遏制“火焰”计算机病毒,成功恢复遭损毁的数据。

伊朗国家计算机紧急情况应对小组5月28日在其协调中心网站上发布声明说,经多月调查,已确认一种名为“火焰”的新型电脑病毒,并且这种病毒可能与先前伊朗境内部分机构出现的大规模数据丢失事件有关。

该小组随后发布了清除这一病毒的程序工具。

伊朗军方分管反颠覆活动的官员贾拉里当天告诉伊朗国家电台,伊朗石油部门计算机系统遭“火焰”侵入。“这种病毒侵入一些领域,包括石油部门。幸运的是,病毒被发现并得到有效遏制。”

伊朗国家计算机紧急情况应对小组推断,“火焰”入侵是一次间谍破坏行动。

针对这一事件,伊斯兰共和国通讯社援引伊朗通讯与信息技术部副部长阿里·哈基姆·贾瓦迪的话说,伊朗的技术专家已开发出新的反病毒技术,可确认电脑是否感染“火焰”电脑病毒,并将其彻底消除。

受伤的主要是伊朗

俄罗斯电脑病毒防控机构卡巴斯实验室表示,“火焰”病毒已入侵伊朗、以色列、巴勒斯坦、叙利亚、黎巴嫩、沙特和埃及等中东国家和地区大量电脑,世界范围内受感染电脑数量估计在1000至5000台之间。

伊朗无疑是这次病毒侵袭受影响最大的国家。

这并不是伊朗第一次发现较大规模的电脑病毒入侵。2010年以来,伊朗至少三次成为震网(Stuxnet)、Duqu和Wiper等复杂计算机病毒的攻击对象。受这些病毒侵害,伊朗浓缩铀离心机无法运转,核设施数据遭窃,石油部计算机中的数据被删除。

实验室技术人员推断,“火焰”的部分特征与先前发现的蠕虫病毒Stuxnet和工业系统数据窃取病毒Duqu类似,显示三种病毒可能“同宗”。

伊朗大约3万个互联网终端和布什尔核电站员工个人电脑2010年遭Stuxnet病毒感染。这种蠕虫程序专门针对广泛应用于基础设施的德国西门子公司工业控制系统,攻击目的明确,获称世界“首枚数字弹头”。
据新华社

“网络重型武器”

至少五年前即被激活

卡巴斯说,“火焰”病毒是“用于攻击一些国家的网络武器”。一些网络安全专家认定,“火焰”可能是继Stuxnet和Duqu之后已知的第三款“网络重型武器”。不少技术人员以“火焰”的复杂结构和广泛攻击范围推测,病毒背后可能有一个或多个政府支持。

伊朗官员先前指认Stuxnet病毒为美国和以色列所为。美国官方拒绝回应这种说法。

以色列分管战略事务的副总理亚阿隆5月29日说,以“火



病毒“火焰”部分源代码截图

焰”等电脑病毒发起攻击等方式阻止伊朗核活动的做法“合理”。

密码和系统安全实验室人员博尔迪扎尔·本恰特说,“火焰”可能至少五年前、甚至八年前即被激活。这一结论如果成立,意味着病毒幕后“元凶”如今的技术更加先进。

英国网络安全企业Dtex系统公司高级管理人员莫汉·库说:“最让我恐惧的是,如果他们5年前就能制造这个东西(‘火焰’),那么他们现在正研制什么呢?”
据新华社

“火焰”病毒

最复杂恶意程序之一

卡巴斯实验室的研究显示,这一病毒呈现木马病毒和蠕虫病毒的部分特征,能收集受感染电脑内的信息,可以让操控者远程修改电脑设置,打开电脑话筒以收录附近人们的交谈,接入蓝牙通信系统,获取电脑截屏,窃取互联网聊天记录等。

卡巴斯实验室在官方网站的新闻稿中说,以复杂程度和功能效力衡量,新现身的“火焰”病毒“超过已知任何一种”电脑病毒。赛门铁克技术人员维克拉姆·塔库尔告诉路透社记者,这种病毒“很可能”是已发现的最复杂恶意程序之一。
据新华社

“血钻总统”被判50年



查尔斯·泰勒在法庭上

一家国际法庭5月30日以战争罪和反人类罪判处利比亚前总统查尔斯·泰勒50年监禁,成为60多年来首个前国家元首遭国际法庭判刑的案例。

罪行深重

检方指控泰勒在邻国塞拉利昂内战期间援助和怂恿反政府武装革命联合阵线,犯下战争罪和反人类罪。

塞拉利昂特别法庭上月裁定,针对泰勒的11项罪名全部成立。检方说,1991至2001年塞拉利昂内战期间,泰勒向革命联合阵线提供武器弹药和其他物资,换取钻石。这些钻石来自革命联合阵线控制的地区,矿工受到虐待、虐待,因而钻石获称“滴血钻石”或“血钻”。

检方说,获得泰勒援助的革

命联合阵线犯下种种罪行,包括公开枪杀平民,砍四肢,强奸未成年女性,把平民烧死在家中……

没有先例

检方请求法庭判处泰勒80年监禁。法官卢西克说,鉴于泰勒的罪名是援助和怂恿,而不是直接参与罪行,80年监禁过长。

卢西克说:“泰勒先生是国家元首,身份特殊,因而量刑时把他列为特殊类型被告。”泰勒是二战结束后首名在国际法庭获刑的前国家元首。希特勒1945年自杀前夕指定海军元帅邓尼茨接任国家元首。1946年,纽伦堡国际军事法庭判处邓尼茨10年监禁。

泰勒现年64岁,2003年遭起诉,同年下台并流亡尼日利亚。2006年,尼日利亚当局逮捕泰勒,引渡到荷兰海牙。

反应不一

1999年,塞拉利昂人哈吉·朱苏·亚尔卡遭反政府武装钉在树上,砍去双臂。得知泰勒被判刑,亚尔卡激动得落泪。

但泰勒的亲戚阿瑟·萨耶却感到不公平,他告诉美联社记者:“判决结果让人愤怒。他的罪名仅仅是援助和怂恿,怎么能判50年监禁?”
据新华社

罗姆尼拼错美国国名遭狠批



美国国名竟然拼错了

5月30日,刚刚获得美国共和党总统候选人提名的罗姆尼竞选团队,在苹果在线商店推出的一款手机助选软件时竟把美国国名拼错了。

罗姆尼竞选团队在苹果在线商店推出的名为“With Mitt”(支持罗姆尼)软件,其中包含14条支持罗姆尼的口号标语。然而,细心的用户发现,在“一个更好的美国”这句标语中,“美国”(America)一词竟然被错误拼写成“Amercia”。不少网友在微博上留言称,出现如此低级的拼写错误,只能说明罗姆尼是个“不关注细节的人”。还有人认为,“如果你应聘工作时把公司的名字写错了,那你肯定不会得到这份工作,竞选总统也不例外”。
据中国日报

查韦斯最多只有数月好活?

刚刚于5月29日主持召开了一次长达4个小时的内阁电视会议后,就有美国媒体报道,委内瑞拉总统查韦斯癌症已“进入晚期”,“最多只有几个月的生命。”

据外媒5月30日报道,美国高清频道(HDNet)主持人兼总编辑丹·拉瑟的一篇报告指出,他被告知查韦斯患有横纹肌肉瘤,并已“进入晚期”。据悉,此消息由一名熟知查韦斯健康状况和医疗历史的内幕人士透露。据此人称,对查韦斯病情的预估十分悲观,“最多只有几个月的生命。”

5月29日,查韦斯主持召开了一次长达4个小时的内阁电视会议,以消除人们对健康的猜测。这是他今年3月诊断出癌症复发以来首次长时间公开露面。
综合

库尔森卡梅伦前新闻官被拘

据新华社电 英国苏格兰警方5月30日说,首相卡梅伦的前新闻官安迪·库尔森因涉嫌作伪证当天遭拘捕。

苏格兰警方当天上午在伦敦拘捕库尔森,缘由是他涉嫌2010年在苏格兰一家法院作伪证。

根据苏格兰法律,嫌疑人遭拘押时间不得超过12小时,随后要么释放,要么正式逮捕。

库尔森先前担任《世界新闻报》主编,2007年因这家报纸一名记者卷入窃听丑闻而辞职。他当时称自己完全不知情,但愿意承担最终责任。

库尔森辞职后成为卡梅伦领导的保守党媒体主管并在卡梅伦上台后成为他的媒体主管。

《世界新闻报》先前因报道一名官员任性聚会俱乐部遭起诉,库尔森2010年12月在苏格兰格拉斯哥高等法院出庭作证。警方说,他涉嫌当庭作伪证。2011年1月,库尔森辞去卡梅伦的媒体主管一职。同年7月,库尔森因涉嫌卷入《世界新闻报》新曝光的系列窃听丑闻和贿赂官员遭伦敦警方逮捕。

彻底治好过敏病、皮癣

皮癣、荨麻疹、皮炎湿疹、紫癜、结节性痒疹为何不能彻底治好?南京市虎踞南路6号南医大汉德皮肤病研究院与中国中医皮肤病研究院等二十多家携手攻关独创“中医脱敏及基因免疫疗法”清除体内过敏

原,调节免疫系统平衡。当天治疗,当天见效。达到彻底治好目的。是目前治好皮癣、过敏病的先进疗法。无效免费治疗。由中国首席皮肤病专家亲诊。会诊时间:6月1日至20日。025-83242728